

ОТЧЕТ

«ЦНТ» о работе по противодействию коррупции за III квартал 2017 года

03.07.2017 г. в актовом зале республиканского Центра культуры и искусства состоялось ежемесячное плановое мероприятие с работниками подведомственных учреждений Министерства культуры ЧР на тему: «Понятие о коррупции».

Цель мероприятия – донести до присутствующих общие понятия о коррупции.

Беседу проводили зав. отделом клубной и методической работы Абу Уциев, директор Аргунского музея – заповедника Джабраилов Саид – Эмин и зам. директора республиканского Центра культуры и искусства Асламбеков А.А.

Коррупции может быть подвержено любое должностное лицо обладающее дискреционной властью в сфере распределения каких – либо не принадлежащих ему ресурсов (чиновник, депутата, судья, администратор и т.д.).

Главным стимулом к коррупции является возможность получения экономической прибыли, связанной с использованием властных полномочий, а главным сдерживающим фактором – риск разоблачения и наказания.

Все присутствующие в зале были едины во мнении, что коррупция является злым пороком современного общества, противоречащим всем канонам морали и права.

4 августа 2017 года в актовом зале республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие по противодействию коррупции на тему: «Антикоррупционные мероприятия в ЧР».

Цель мероприятия: формирование антикоррупционного сознания сотрудников, ознакомить присутствующих с Указами, Законами, действующими по предупреждению распространения коррупции в ЧР.

Беседу провели директор учебно – методического Центра Саиев Умар, заведующая информационно – аналитическим отделом ГБУ «ЦНТ» Дербишева Умисат Магомедовна и зам директора РЦКиИ Асламбеков Айнди А.

По окончании беседы присутствующие сошлись во мнении, что для успешной борьбы с коррупцией необходимо:

- использование общественного потенциала в предупреждении и пресечении проявления коррупции;
- осуществление тесного взаимодействия с заинтересованными государственными и общественными структурами в предупреждении и пресечении проявлений коррупции;

- пропаганда, широкая просветительская и разъяснительная работа, направленная на формирование в обществе нетерпимости к проявлениям коррупции.

12 сентября 2017 года в актовом зале республиканского Центра культуры и искусства прошло мероприятие по противодействию коррупции на тему: «Борьба с коррупцией дело каждого из нас».

Цель мероприятия - донести до присутствующих суть, – «почему мы, как мусульмане, обязаны бороться с коррупцией?».

Беседу провели зам. директора «РЦКиИ» юрист «ЦНТ» Мухтаров М.Г. В обращении имелись следующие моменты разъяснения оснований борьбы с коррупцией:

Согласно Священному Корану, любое неправомерное присвоение чужого имущества является грехом. И тем более грехом является подкуп должностных лиц. В 2-й суре 188 аята сказано «Не присваивайте (неправомерно) незаконно имущества друг друга и не подкупайте этим [имуществом] судей, чтобы намеренно присвоить часть собственности [других] людей грешным путем». То есть, по факту, коррупция является одним из серьезных преступлений среди целого перечня запретных в исламе вещей, таких как ростовщичество, торговля спиртным, наркотиками, и т.д. С точки зрения ислама, греховным является как дача, так и получение взятки. Этическая и юридическая системы Ислама предполагают принцип равенства и ответственности между всеми гражданами общества, независимо от их положения и материального состояния.

По окончании беседы все присутствующие сошлись во мнении:

- что если кто-либо замечен в противоправных действиях по даче и получению взятки и их вина доказана, то наказание уже в этом мире должно быть неотвратимым, дабы избежать разложения общества, а также еще более мучительных наказаний в мире следующем;

- что мусульмане не имеют права закрывать глаза на дачу и получение взяток и обязаны предпринимать все необходимые действия по пресечению данных действий и привлечению виновных лиц к ответственности.

